

НАГІРНИЙ Ярослав Петрович

*Завідувач кафедри хірургічної стоматології,
декан стоматологічного факультету
Тернопільського державного медичного
університету імені І. Я. Горбачевського.
Доктор медичних наук, професор*

ВИПУСКНИК СТОМАТОЛОГІЧНОГО ФАКУЛЬТЕТУ (1976)



Народився 1 березня 1954 р. у с. Біще Бережанського району Тернопільської області в сім'ї вчителів — Петра Ілліча та Марії Михайлівни Нагірних.

У 1971 р. став студентом стоматологічного факультету Львівського державного медичного інституту, після закінчення якого протягом 1977–1985 рр. працював хірургом-стоматологом обласної стоматологічної поліклініки міста Тернополя. Потім, у 1985–1987 рр. був клінічним ординатором курсу стоматології при кафедрі шпитальної хірургії Тернопільського державного медичного інституту, упродовж 1987–1999 рр. — лікарем-ординатором стоматологічного відділу Тернопільської обласної клінічної лікарні. У цей час (1989 р.) Ярослав Петрович захистив кандидатську дисертацію на тему «Значение состояния факторов резистентности организма в прогнозировании послеоперационных осложнений при хирургическом лечении детей с врожденными расщелинами губы и неба» у Центральному науково-дослідному інституті стоматології у Москві.

Упродовж 1999–2006 рр. Ярослав Нагірний був завідувачем курсу стоматології Тернопільського державного медичного університету, в 2006–2008 рр. очолював кафедру хірургічної та ортопедичної стоматології Тернопільського державного медичного університету імені І. Я. Горбачевського. З 2008 р. він є завідувачем кафедри хірургічної стоматології, деканом стоматологічного факультету.

В 2009 р. у Національному медичному університеті імені О. О. Богомольця захистив докторську дисертацію «Шляхи оптимізації репаративного остеогенезу у хворих із травматичними переломами нижньої щелепи».

Основними напрямками наукових досліджень Ярослава Петровича є такі: лікування і реабілітація дітей із вродженими незрощеннями верхньої губи і піднебіння, оптимізація перебігу репаративного остеогенезу у хворих із травматичними переломами кісток лицевого скелету.

Я. П. Нагірний — автор 70 публікацій, організатор кафедри хірургічної стоматології. Як декан він докладає усіх зусиль для становлення і розвитку стоматологічного факультету і підтримує зв'язок із Львівським національним медичним університетом імені Данила

Галицького, зокрема налагодив співпрацю з кафедрою хірургічної стоматології у формі консультацій, проведення спільних оперативних втручань.

Нагороджений грамотою адміністрації Тернопільського державного медичного університету імені І. Я. Горбачевського за сумлінну працю та з нагоди професійного свята — Дня медичного працівника (2011), а також грамотою Тернопільської міської ради за багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм у роботі, особистий вагомий внесок у розвиток науки й охорони здоров'я м. Тернополя та з нагоди 55-річчя створення закладу (2012).

Дружина Ярослава Нагірного Лідія Павлівна — лікар-стоматолог на пенсії — також випускниця стоматологічного факультету Львівського державного медичного інституту (1975). Син Віталій живе в Києві і теж працює стоматологом. Донька Наталія — асистент кафедри інформатики Тернопільського державного медичного університету імені І. Я. Горбачевського.

У вільний час Ярослав Петрович займається велосипедним спортом.

Його життєве кредо — «*Поспішайте робити добро*».



*Колектив кафедри хірургічної стоматології
Тернопільського державного медичного університету
імені І. Я. Горбачевського*